
 

Eufória, a peches hétvége ellenére
Harcos húsvéti ünnepeket tudhat maga mögött Spitzmüller Csaba. A Warm Up Racing 
színeiben az európai Shell Kupában versenyző magyar rali bajnoknak ugyan voltak biztató 
eredményei az algarvei versenypályán, ám sajnos ezúttal elmaradt a pontszerzése.

Spitzmüller Csaba: - Gyönyörű helyen, gyönyörű pályán versenyezhettünk az elmúlt 
hétvégén. A négy szabadedzésből az elsőt toronymagasan megnyertem, majd a 
negyediken is első lettem. A kvalifikáción aztán ugyan három századdal kikaptam, viszont 
a győztessel szemben nekem megmaradt egy vadi új gumigarnitúrám! Aztán amikor az 
első versenyfutamra jöttem ki a boxból, hallottam egy koppanást... Sajnos a Ferrari jobb 
első kereke lelazult, majd beszorult a karosszériába. Ezután a rajtrácsra fel sem engedtek, 
mehettem be a boxba. Mivel a kerékagy nagyon megsérült, ki sem tudtam menni a 
pályára, azaz mért időm sem volt. Maradt az utolsó rajtkocka. Ezzel kapcsolatban arra 
szavaztunk a csapattal, hogy vasárnap elindulok a versenyen. A viadal elején volt egy 
nagyon komoly baleset: be is jött a Safety Car, ami mögött közel negyedórát töltöttem. A 
29. helyről után sikerült feljönnöm a hatodik pozícióba, majd előzés közben felrobbant a 
bal hátsó kerekem. A pechsorozat ellenére iszonyatosan jó versenyen vagyok túl, még 
most is euforikus hangulatban vagyok. Úgy érzem, hogy összességében nem vallottam 
szégyent, hiszen a részeredményeim biztatóak.     

EREDMÉNYEK
Ferrari Challenge Európai Shell Kupa 2. versenyének (Portugália) eredménye: 1. 
Magnus Frodig (svéd, Formula Automobile), 2. Válint Tibor (magyar, Warm Up Racing), 3. 
Yannick Mallegol (francia, Motor/Piacenza)
Ferrari Challenge Európai Shell Kupa állása 4 verseny után: 1. Yannick Mallegol-Jean 
Marc Bachelier (francia, Motor/Piacenza) 70 pont, 2. Válint Tibor  (magyar, Warm Up 
Racing) 67, 3. Magnus Frodig (svéd, Formula Automobile) 55, 4. Spitzmüller Csaba 
(magyar, Warm Up Racing) 41.

A következő versenyt május 15-17-e között rendezik a Paul Ricard HTTT versenypályán.

Köszönjük partnereinknek: Eclipse informatikai rendszerház Zrt., Hell Energy Drink, Pirelli, 
Mammut Bevásárló és Szórakoztató Központ, Szemerey Transport Zrt., Jánosik és Társai 
Kft., "KIS" Kft., ENH Euro-Norp Harcon Zrt.


